香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並表明概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

TiantuCapital 天图投资

一 专 注 消 费 品 投 资

Tian Tu Capital Co., Ltd. 深圳市天圖投資管理股份有限公司

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股份代號:1973)

海外監管公告

本公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條由深圳市天圖投資管理股份有限公司(「本公司」)作出。

茲載列本公司於全國中小企業股份轉讓系統有限責任公司網站刊登公告如下,僅供參閱。

承董事會命 深圳市天圖投資管理股份有限公司 董事長兼執行董事 王永華先生

中國深圳 2023年10月9日

截至本公告日期,本公司董事會成員包括執行董事王永華先生、馮衛東先生、鄒 雲麗女士及李小毅先生;非執行董事黎瀾先生及代永波先生;及獨立非執行董事 劉平春先生、刁揚先生及蔡冽先生。 证券代码: 833979

证券简称:天图投资

主办券商: 国信证券

深圳市天图投资管理股份有限公司 关于境外上市外资股(H股)配发结果的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

深圳市天图投资管理股份有限公司(以下简称"公司")申请公开发行境外上市股份(以下简称"本次发行")并在香港联合交易所有限公司(以下简称"香港联交所")主板挂牌上市(以下简称"本次发行上市")的相关工作。

因本次发行的股份为境外上市股份(H股),本次发行股份的认购对象仅限于符合相关条件的境外投资者及依据中国相关法律法规有权进行境外证券投资的境内合格投资者。因此,本公告仅为境内投资者及时了解公司本次发行上市的相关信息而做出,并不构成亦不得视为是任何对境内投资者收购、购买或认购公司本次发行境外上市股份(H股)的要约或要约邀请。

公司本次全球发售境外上市股份(H 股)(以下简称"全球发售")总数为 173,258,000 股(未行使超额配售权),其中,香港公开发售 4,549,600 股,约占 全球发售总数的 2.63%;国际发售 168,708,400 股(未行使超额配售权),约占 全球发售总数的 97.37%。

根据每股境外上市股份(H 股)发售价 6.50 港元计算,经扣除全球发售相关承销佣金及其他估计费用后(超额配售权未获行使),本公司将收取的全球发售所得款项净额估计约为 1,008.50 百万港元。

有关本公司本次发行配发结果的进一步详细信息,可查询本公司于 2023 年 10 月 5 日在香港联交所网站(www.hkexnews.hk)披露的相关公告。

特此公告。

深圳市天图投资管理股份有限公司

董 事 会

二〇二三年十月九日